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UCHTPa lIapa 110 5Toi npsiMoit paBHo 2. [Tnomans Gobiuero ceyenus paBHa
14m, a paccrosinue 0T LieHTPa cepsl 10 MIOCKOCTH 5TOr0 ceyemis paBHO 1.
Hatiti miomajis MeHbLiero cevenmsi.
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C4. B 1peyronbhuke ABC nposesiena menuana AM. Hspectro, uto AB = 7,
AC =5, AM = 2. YUemy paBubl niomamy yacTer, Ha KOTOPbIE MEAUAHA EJIHT

TPEYroJIbHMK?
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C5. Pemmmire cuctemy ypasrenuii lg® z +1g? y+1g?z =85,
lgz-lgy-lgz = —4,5.
C6. Haitite cymmy Beex TpéxaHaunbix HATYpa/IbHEIX YHCeJI 72 TAKHX, UTO Mep-
Bast M MOC/IeIHsIst LMGPBI Yicsa n? paBHb 1. i




